
Zunanja dejavnost Doma starejših občanov
Šiška

Zunanja dejavnost Doma starejših
občanov je namenjena tistitn starostni-
kom, ki preživljajo na svojih domovih.
Poleg patronažne službe je edina slu-
žba, ki pride slarostniku na dom v po-
moe pri vsakodnevnih opravilih (dosta-
va kosil na dom, gospodinjska pomoč).

Osnovni namen zunanje dejavnosli
je omogočili starejšemu človeku, da
čimdlje ostane v svojem domačem
okolju, ki ga je navajen in čim bližje
svojcem.

Dejavnosti Doma starejših občanov,
ki sc namenjene siarejšim občanom v
Šiški torej šo:

— razvažanje kusil na doin t istim
starejšim občanom, ki si sami ne more-
jo pripraviti obroka, niti nimajo nobe-
nega svojca ali bližnjega, ki bi jim pri-
skočil na pomoč. Občani lahko izbirajo
med navadno prehrano, želodčno in
žolčno dietno prehrano,

— možnosl prehranjevanja zuna-
njih abonenlov v Domu

— dnevno varslvo, namenjeno ti-
stim starejšim občanom, ki želijo priti v
družbo ali pa ne morejo bili sanii doma
v času odsotnosti svojcev,

— pranje osebnega in posleljnega
perila

— gospodinjsko pomoč na domu.
StarejSi občani Šiške se lahko vklju-

čijo tudi v družabno življenje Doma:
— vsi, ki imate veselje do pelja se

nam lahko pridružite ob četrtkih ob 15.
uri,

— ob ponedeljkih in četrtkih od 9.
do 12. ure pletemo, kvačkamo, veze-
mo, izdelujemo makrameje itd.,

— ob torkih in petkih, od 9. do 12.
ure šahiramo, igramo karte, domino,
človek ne jezi se . . .

— bralna ura za slabovidne je vsako
sredo ob 11. uri,

— naša knjižnica je odprta za vse
ukaželjne vsak četrtek od 9. do 12. ure
in od 13. do 14. ure,

— ambulanta Doma ponuja mo-
žnost rednega merjenja pritiska vsak
četrtek od 13. do 14. ure.

V vse te dejavnosti se po našem tnne-
nju vključuje premalo starejših obča-
nov (glede na raziskave v občini Šiška).

Najveeji problem ni organizacija in
izvedba teh dejavnosti. Problem je, ka-
ko informirati starejše obtane, ki so
potrebni pomoči ali bi se vključili v
družabno živijenje Doma, o leh dejav-
nostih in pridobiti njihovo zaupanje.

Menimo, da so ravno Društva upo-
kojencev in Organizacija rdečega križa
ipd. tiste, ki bi lahko pomagale, da naše
usluge pridejo na dom starostnikov.

Želimo, da bi bili naše pomoči dele-
žni tisli, ki jo ludi najbolj potrebujejo,
ki pa jo zaradi neinformiranosti ali mo-
rebitnih predsodkov ne naročajo, ali
celo odklanjajo. Glede na io, da sie pri
svojem delu v intenzivnem stiku z sta-
rejšimi občani želimo, da jih obvestiic o
dejavnostih Doma. Te upravičijo svoj
namen le če pridejo do starejšega obča-
na.

Vse podrobnejše informacije dobite
pri organizatorju zunanje dejavnosti
pri Domu starejših občanov Mariia
Draksler Marjana v Šiški, Bijedičeva
15, tel.: 572-464, pri Možina Galič
Esieri.

Organiza(or zunanje dejavnosli
Možina Galič Kstera


